
 

 
 
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ  

Ploiești, 20 februarie 2025  

 
Primăria Municipiului Ploiești condamnă ferm orice dezinformare 
legată de situația serviciului de salubritate din municipiu 
 

Pentru o informare corectă a tuturor părților implicate, vă transmitem următoarele clarificări 
oficiale privind situația contractuală a societății Bin Go Solutions și demersurile legale 
întreprinse de municipalitate: 

1. Bin Go Solutions nu are contract legal (expirat 15.01.2025) și nu are licență de 
operare (expirată 30.12.2024). 

În prezent, societatea Bin Go Solutions nu deține niciun contract valabil cu Municipiul 
Ploiești și nu are o licență de operare activă pentru serviciul de salubrizare în municipiu. 
Orice informații sau afirmații contrare sunt false și constituie o tentativă de 
dezinformare a opiniei publice. 

 
2. Municipiul Ploiești s-a retras legal din ADI Deșeuri Prahova. 

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 624 din 12.12.2024, s-a 
aprobat retragerea Municipiului Ploiești din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
„Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” (ADI Deșeuri Prahova). 
Această decizie, adoptată în conformitate cu prevederile legale, clarifică faptul că 
Municipiul Ploiești nu mai face parte din ADI Deșeuri Prahova de la data menționată. 
Deși invocă Statutul pentru a susține că ieșirea din ADI Deșeuri se face doar cu 
aprobarea membrilor (prevedere absurdă), conducerea ADI nu și-a îndeplinit nici 
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măcar obligația statutară de a pune, în termen de 30 de zile, în discuția AGA informarea 
noastră din 15 decembrie privind ieșirea din Asociație. 
 

3. Selectarea unui nou operator și contestație respinsă. 
În urma retragerii din ADI, Municipiul Ploiești a întreprins demersurile legale necesare 
pentru asigurarea continuității serviciului de salubritate. A fost organizată, conform 
legii, procedura de selecție a unui nou operator de salubritate, procedură finalizată 
transparent și legal cu semnarea contractului de delegare la 31.01.2025. Contestația 
depusă de Bin Go Solutions împotriva acestei selecții – inclusiv plângerea adresată 
Consiliului Național pentru Soluționarea Contestațiilor (CNSC) – a fost respinsă de 
autoritățile competente. Această hotărâre confirmă legalitatea procesului de atribuire 
a noului contract de salubritate inițiat de Municipiul Ploiești. 
 

4. Licența de operare a Bin Go Solutions a expirat la 30.12.2024. 
Conform Ordinului Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare 
(ANRSC) nr. 25/23.01.2024, licența de operare a Bin Go Solutions a expirat la data de 30 
decembrie 2024 (atașat dovadă) și nu a fost reînnoită. Începând cu 31.12.2024, Bin Go 
Solutions nu mai are dreptul legal de a opera servicii de salubrizare pe raza Municipiului 
Ploiești (și a celorlalte UAT-uri din zonă). 
 

5. Contractul de delegare a gestiunii a expirat la 15.01.2025 (atașat dovadă). 
Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare (încheiat anterior între 
operator și autoritatea contractantă) și-a atins termenul final de valabilitate și a expirat 
la data de 15 ianuarie 2025. După această dată, societatea Bin Go Solutions nu mai are 
niciun temei legal pentru a presta servicii de salubritate în Municipiul Ploiești. 
 

6. Transferul de autorizație de mediu către Bin Go este nul. 
Așa-numitul Act adițional nr. 1/10.02.2025 invocat de Bin Go Solutions, prin care s-a 
încercat prelungirea contractului expirat, este nelegal și lipsit de efecte juridice. Un 
contract expirat nu poate fi modificat sau prelungit ulterior expirării sale, iar orice act 
adițional semnat după expirare nu poate avea aplicabilitate retroactivă. Prin urmare, 
acest act adițional nu produce niciun efect legal asupra situației contractuale a Bin Go 
Solutions în Ploiești. 
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7. APM Prahova este complice cu operatorul ilegal Bin Go. 

 
Dispoziția ilegală de transfer a autorizației de mediu conține prevederi referitoare la 
perioada de continuitate (atașat detalii) și la zona din care face parte Municipiul 
Ploiești, care nu ar fi incluse în mod normal la un simplu transfer de autorizație, cu 
scopul de a crea, prin fals, aparența de legalitate și de existență a unui contract. Chiar 
și în perioada de continuitate este nevoie de licență. 
 

8. Solicitarea anulării licenței transferate ilegal de APM Prahova. 

Municipiul Ploiești a solicitat deja autorităților competente anularea 
licenței/autorizației care a fost transferată ilegal către Bin Go Solutions de către Agenția 
pentru Protecția Mediului Prahova (APM Prahova). Orice aviz sau autorizație de mediu 
obținută de Bin Go Solutions prin omisiuni sau informații eronate, ulterior expirării 
contractului și licenței sale, a fost emisă în afara cadrului legal și trebuie revocată de 
urgență. 
 

Municipiul Ploiești își reafirmă angajamentul de a acționa strict în litera și spiritul legii pentru a 
proteja interesele comunității și a asigura un serviciu de salubritate corespunzător. Totodată, 
facem apel la toți factorii implicați să respecte deciziile legale prezentate mai sus și să 
colaboreze în mod constructiv pentru binele public. 

 


